

FIRMAN UNION 3 PAISES DE C.A.

—Página 4—

2 empleados Hda. e INPEP en FPL

—Página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo, enviado especial.

CREASE COMUNIDAD DEMOCRATICA CENTROAMERICANA

Con el fin de solucionar en forma coordinada y solidaria los problemas sociales, políticos y económicos de El Salvador, Honduras y Costa Rica, los cancilleres de dichas repúblicas firmaron ayer en San José, Costa Rica, la resolución que crea la Comunidad Democrática Centroamericana. Firman el documento histórico, de izquierda a derecha, el Dr. Fidel Chá-

vez Mena, de El Salvador; Dr. Bernd Niehaus, de Costa Rica; y Cnel. César Elvir Sierra, de Honduras. Nuestro país, se determina, será el país que coordine las reuniones de la Comunidad Democrática Centroamericana.